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гр. София,  07.11.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 07.11.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

9018 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 09:30 часа: 

  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „КАРГО ТРАНСПОРТЕР“ ООД – редовно уведомен, не 

изпраща представител.   

Постъпила е молба от управителя на дружеството В. И., че поради заболяване не може 

да се яви в днешно съдебно заседание, поради което моли да се отложи делото за 

друга дата като представя „Антигенен тест“ за положителен резултат за „Ковид“.   

 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА – редовно уведомен, се представлява от 

юрк. С., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание.  

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

ЮРК. С.: Мисля, че не е пречка, това че лицето се е разболяло от „Ковид“ да се даде 

ход на делото, в случая няма болничен лист, който да посочва, че има такава 

невъзможност. Ако е не е в тежко състояние на легло, би могъл да се яви. 

 

СЪДЪТ с оглед молбата на представителя на жалбоподателя, НАМИРА, че ход по 

делото не следва да бъде даван и като СЧИТА молбата за основателна предвид 

представените доказателства за влошено здравословно състояние. Действително към 

молбата не е представен болничен лист, но с оглед представения тест с положителен 

резултат за „Ковид“, СЪДЪТ НАМИРА, че е налице доказателство за причината, 

изложена в молбата, поради което делото следва да бъде отложено за друга дата.      

С оглед гореизложеното, 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 05.12.2024 г. от 9:30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

Съдебното заседание приключи в 9:35 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


